

Муниципальное образованиe
содействование гендерному, средней
обучеодногодичной школы №14 пос.
Погоновскому Шкотовского
муниципального района

Сорокине
О Шкотовском районе село Ольга

Ванюшина
Чекина 7 класса
Дениса Нагенса
Руководитель:
Шевченко Нагенса Рудольфина
2020-2021 г.г.

Посмотрите на карту Пришорского
края. Какие преграды! И вот за самой
его окраине - кедровый редколесьи
поселок - это малая родина: „Он весь
время, весь спрятавшийся открытый...”
(Борис Жанузак).

Если посмотреть по улочкам, ок-
теш-то напоминает гашу: сонки,
море, а в серединке - улицы. Из всего 14.
Названия улицы имеют разные:
Центральная, Морская, Пришорская,
Рыбацкая, Школьная. Есть такие, в
которых отражена история страны:
40 лет Октября, 50 лет Советской
весны. Две улицы имеют название;
которые нет больше ни в одном
населенном пункте: улица Кутинса и
улица Мданова. Я живу на улице
Мданова.

Анатолий Иванович Мданов - давний
председатель рыболовецкого кооператива
„Пришорка”, в котором трудится
большинство жителей нашего

по сенка. Анатолий Иванович стал председателем в 1979 году. По словам рыбаков, это был замечательный человек. Прежде чем его выбрали председателем, он 12 лет был нахвейским старостой. Благодаря его радомошескости и таланту как руководителя колхоза стал миллионером. Всего от председателя во многом зависят успехи предприятия! Было и то, что Анатолий Иванович думал не только о себе, как руководителем фильтром, но и заботился о людях.

В 1987 году колхоз начал строить дом для рыбаков. Так появилась новая улица. После преждевременной смерти А.И. Жданова было решено её назвать именем председателя, которого много сделан для превращения посёлка.

Прошли годы, жизнь изменилась, другие люди живут на улице. А на горе по-прежнему таскают с

называнием: улица Мданова. Так
жители деревни памятают о хорошем
человеке и талантливом руководителе,
которого любил и трудился на благо
Родины, а значит и нашего поселка!

Я горжусь тем, что живу на
улице, носящей имя моего земляка!